

关注“利奇马”

# “利奇马”弃苏入鲁影响持续

## 各地防御有序

台风“利奇马”11日北上,将于11日傍晚前后在山东青岛附近再次登陆。山东严阵以待,实时监控。辽宁启动全省防汛Ⅲ级应急响应。台风过后,江苏部分航班、高铁恢复运行。

### 穿江苏入海 部分交通恢复运行

记者从江苏省气象台获悉,12时许,台风“利奇马”从连云港市灌云县灌西盐场沿海入海。入海时中心最大风力9级。“利奇马”将以每小时25公里左右的速度向偏北方向移动,强度略有增强。

记者从中国铁路上海集团公司南京站获悉,11日起,往杭州、启东、上海等方向的列车已逐步恢复。当日南京两大火车站共有335列原计划11日停运的客车恢复运行。因10日台风登陆对铁路运输秩序的影响及11日部分线路停运,铁路南京站11日仍有275趟列车停运,其中南京南站131趟、南京站144趟。

记者从江苏海事部门获悉,台风“利奇马”中心北上入海,对长江流域影响逐渐减小,长江江苏段将陆续解除船舶交通管制。11日上午,南京禄口机场航班起降已恢复正常。

同时,江苏省防指提醒,台风过境之后,仍需注意防汛。江苏省防汛抗旱指挥部,根据当前江苏省沂沭泗地区防汛形势,8月11日12时起,启动江苏沂沭泗地区防汛Ⅲ级应急响应。

### “利奇马”即将登鲁 实时更新航班预警

预计11日傍晚前后,“利奇马”正式进入山东境内。受其影响,山东青岛、潍坊、日照、临沂等地发生暴雨洪涝灾害。山东省应急管理部门于11日启动省Ⅳ级救灾应急响应,并派出工作组前往相关地市指导现场救援救灾工作。

山东省海洋预报台11日发布风暴潮Ⅱ级警报(橙色):预计11日下午到12日上午,山东半岛沿岸将出现50至100厘米风暴增水,部分验潮站潮位达到橙色警戒标准。山东省应急管理厅提醒,沿海相关部门应加固海上渔业养殖设施,加强对相关设施的巡查维护,做好薄弱和危险地区的海事加固工作,注意港口、码头的作业安全,做好防潮准备。

11日至13日,山东大部分地区将迎来强风雨天气,相关机场或航线、

航路的容量、通行能力大幅度下降。据山东空管分局消息,济南管制区内大量航班绕飞、改航或偏置,空域容量和通行能力下降,管制负荷加大。依据山东空管分局的气象精细化预报资料,各航空公司共调整飞行计划47个,其中进港航班26个,出港航班21个。

同时,青岛市所有景区关闭,停止参观游览活动。记者在现场看到,部分海水浴场和栈桥等沿海景区拉起了警戒线。此外,青岛国际啤酒节金沙湾啤酒城和崂山啤酒城均临时关闭。铁路青岛站、青岛北站和青岛西站的127辆列车停运,青岛长途汽车班线全线停运,青岛地铁11号线和13号线11日起停止运营。

### “利奇马”影响不小 辽宁全省动员防御

随着台风“利奇马”继续北上,气象部门预报,辽宁全省大部分地区将有大雨,局地大暴雨。辽宁启动全省防汛Ⅲ级应急响应,有关部门加强预警预报、旅游景区关闭、部分地区学校停课。

在沈阳,全市大中小型河流未出现明显水位上涨,全市拦河闸坝运行正常,12座中型水库均在汛限水位以

下运行,各险工险段巡查值守和布控都已到位。沈阳市要求各防汛单位立即启动防汛应急预案,全员上岗,布防到位,提前做好防汛准备。

在大连,记者看到老虎滩渔港里游览游艇和钓鱼船纷纷上岸避风,一些小船也在加紧做好防护。11日,大连港至烟台、威海航班期全部取消。全市808支抢险救援队伍进入集结待命,52687名抢险人员随时做好抢险救援准备。各地区、各有关部门全面加强水库、河道、尾矿库、各类企业等重点部位,以及城区城镇、沿海和海上和山洪泥石流易发区等重点区域的防守。

在抚顺,市住建局系统6项措施应对城市内涝,对城市29处积水点,加强值班巡查,台风期间畅通排水,实施安全隔离。抚顺县150人的应急抢险队伍到岗待命,各乡镇也成立了不少于100人的防汛抢险应急队伍。清原关闭红峡谷漂流等旅游景区,并做好游客的疏导和疏散工作,同时停止涉河施工作业。

在葫芦岛,全县高中小幼及培训机构停课。电力部门加强巡查,保障用电安全,严防路灯漏电伤人。加强项目工地管理,停止高空和基坑作业。

(新华社北京8月11日电)

# 浙江紧急转移安置122.6万人

新华社杭州8月11日电(记者黄筱)记者11日从浙江省防汛防台抗旱指挥部获悉,截至11日13时30分,“利奇马”台风共导致浙江32人死亡,16人失联。其中,温州永嘉县岩坦镇山早村23人死亡9人失联;温州乐清市6人死亡;杭州临安区岛石镇银坑村3人死亡4人失联;台州临海市东塍镇王加山村3人失联。

据报灾系统最新统计,截至11日16时,超强台风“利奇马”已致浙江省5748万余人受灾,紧急转移安置1226万人,农作物受灾面积189万公顷,绝收约23万公顷,因灾倒塌房屋36万间。

目前,浙江各地救援工作仍在紧张进行中,在台风受灾较严重的温州永嘉、台州临海、杭州临安等地区,多方救援力量集结,将受灾群众转移至安全地带,道路、电力、通信等设施设备在逐渐恢复中,卫生疾控部门也安排相关人员赴受灾重点地区开展卫生防疫工作。同时各部门继续严防泥石流、山体滑坡等次生灾害,加强对地质灾害隐患点巡查监测治理,确保群众生命财产安全。



8月11日,在浙江省临海市,救援队在转移伤病人员。受超强台风“利奇马”引发的强降雨等天气影响,浙江省临海市内涝严重,有关部门和各种救援力量正尽全力抢险救灾。  
新华社记者 翁忻晓 摄

# 台风“利奇马”致6省市651万人受灾

新华社北京8月11日电(记者叶昊鸣)记者11日从应急管理部获悉,截至当日17时,台风“利奇马”共造成浙江、上海、江苏、安徽、山东、福建等6省市651万人受灾,1456万人紧急转移安置。

据应急管理部有关负责人介绍,此次台风还造成近3500间房屋倒塌,3.5万

间不同程度损坏;农作物受灾面积265.5万公顷。浙江、上海、江苏等地3万多名消防指战员共参加抢险救援5890起,营救遇险和疏散转移被困群众6257人。

国家防总、应急管理部持续调度部署台风“利奇马”防范应对工作。11日,国家防总两次召开视频调度会,决定继续保持防台风Ⅱ级应急响应,

要求各地毫不松懈,充分认识台风北上可能带来的危害,继续严格落实Ⅱ级应急响应各项措施;要把确保人民群众生命财产安全放在第一位,坚持生命至上、安全第一;要紧紧依靠群防群治,排查重点风险点,进村入户做好群众转移避险工作。

针对台风“利奇马”对浙江、上

海等地造成的严重影响,国家减灾委、应急管理部紧急启动国家救灾应急响应;应急管理部会同财政部向浙江紧急下拨中央自然灾害救灾资金3000万元,会同国家粮食和物资储备局向浙江灾区紧急调拨1万张折叠床等中央救灾物资,全力支持帮助地方妥善保障受灾群众生活。

# 卫生健康部门开展卫生应急和处置工作应对台风“利奇马”

新华社北京8月11日电(记者王秉阳)台风“利奇马”登陆以来,已造成浙江、上海、江苏等省市部分地区不同程度受灾。记者获悉,目前国家卫健委已安排专人24小时应急值守,及时部署、全面指导支持台风路径沿线省市卫生健康部门做好卫生应急准备和处置工作,全力保障人民群

众身体健康和生命安全。

此外,国家卫健委于11日调派浙江省人民医院承建的国家紧急医学救援队,赶到发生山体滑坡的永嘉县岩坦镇山早村,迅速开展紧急医学救援工作;调派浙江省疾病预防控制中心承建的国家传染病防控队,赶到发生洪水内涝的临海古城,开展现场卫生

防疫工作。

据悉,灾情发生后,浙江省卫健委第一时间调派了省级医疗卫生多个专家组,赶到永嘉、临安、临海等地积极开展救灾卫生应急工作,并在温州、嘉兴、舟山、金华、台州、丽水等地紧急储备消杀药品50余吨,随时根据需求调拨使用。截

至11日17时,浙江省累计已出动医疗卫生应急队伍384支2169人次,诊治伤病员2484人次,同时正在做好800多个临时安置点的医疗卫生服务和防病工作。上海、江苏、山东、福建、天津等地卫生健康部门也全面部署开展防台风卫生应急准备和处置工作。

# 林郑月娥:未来会更耐心接触不同阶层青少年 聆听心声

新华社香港8月11日电(记者 刘明洋)香港特区政府行政长官林郑月娥11日出席第九届“香港大学生军事生活体验营”结业典礼时表示,本届特区政府非常重视青少年培育工作,未来会更耐心地接触不同阶层的青少年,聆听他们的心声,希望大家共同为建立一个更美好的香港而努力。

她说,青年是国家的未来,也是社会的接班人。特区政府为培育人才,大力投入资源,以落实均衡发展、全人教育的理念。这一理念非常重视德、智、体、群、美,不单是在课堂学习,也需要家长、社会领袖循循善诱。

她表示,解放军驻港部队多年来支持主办大学生、中学生的军事生活体验营,做出了很大贡献,期待未来有更多学生能参与。除此之

外,为了开阔青年的视野,特区政府一直在推行到不同地区的境外交流活动,包括专上学生交流资助计划及专上学生前往“一带一路”地区交流的资助计划。

林郑月娥指出,这些计划旨在为青年学生提供立足香港、放眼世界的机会。这不但让他们对世界各地的发展形势有更深刻的体会,也让青年学生借助新的体会丰富个人阅历,从不同角度思考问题,从而协助他们建立世界观,以便日后回馈社会,巩固香港的竞争优势。未来特区政府将继续努力进行这方面的工作。

她表示,目前香港正处于内忧外患之际,经济下行的风险很大。每一位珍惜香港、热爱和平的人,都应齐心协力,为维护我们美好的家园而努力。

# 安徽今年年底前44个水生生物保护区率先实现全面禁捕

## 长江干流重要支流2020年底前完成渔民退捕

新华社合肥8月11日电(记者 姜刚)记者从安徽省农业农村厅获悉,为强化水生生物资源养护,该省提出今年年底前,44个水生生物保护区要完成渔民退捕,率先实现全面禁捕;2020年底前,长江干流、重要支流要完成渔民退捕,实施为期10年的常年禁捕。

据介绍,在重点水域实施常年禁捕,是关系众多渔民切身利益的民生工程。安徽省提出,各地要细化方案,确保禁捕政策按期稳妥实施。在明确任务的同时,要摸清底数,健全退捕渔民渔台账。实行动态管理精准到船到户。

与此同时,安徽省规定,各地要全力保障退捕渔民基本生计,要加快完善配套措施,强化社会保障兜底。重点关注“以船为家”以及无再就业能力等特殊

渔民群体。长江禁捕政策性强,确保稳定是工作底线,要及时回应群众诉求,避免发生群体性事件。积极引导退捕渔民转产转业。开展就业创业技能培训,落实“双创”支持政策,优化渔民就业创业环境。要健全多部门、跨区域联合执法的协调机制,组织实施好专项执法和联合执法行动。

此外,安徽省还提出,各地要加快落实养殖水域滩涂规划制度。进一步加快规划发布工作,没有发布的主产区及市级规划要尽快发布。依法加强养殖水域滩涂规划的用途管制,到2020年底,依法拆除禁养区养殖设施和减少限养区养殖污染要取得明显成效,养殖区水域滩涂确权颁证工作要基本完成。

(上接第一版)在巢湖市,大力开展督查检查考核“瘦身”行动,由市督查和效能办统筹多部门“一站式”实施,精简率超过50%。

“检查少了,考核少了,多了时间和精力,多了责任和干劲。”巢湖市柘皋镇汪桥村党总支书记杨帅说。

此外,安徽要求不简单把有没有领导批示、开会发文、台账记录、

工作笔记等作为工作是否落实的标准,不以微信工作群、政务APP上传工作场景截图或录制视频来代替对实际工作的评价。在减量提质、减痕提效的同时,安徽各级纪检监察机关严查群众反映强烈的形式主义官僚主义问题,今年以来已查处问题915个,处理1428人、处分545人。

# 安庆皖能飞灰填埋场工程环境影响评价报告书(征求意见稿)全本公示

安庆皖能中科环保电力有限公司拟在安徽省安庆市大观区山口乡安庆市生活垃圾焚烧发电厂东侧新建安庆皖能飞灰填埋场工程。本工程主要由填埋区、坝体工程、地下水导排工程、淋溶水导排工程、雨水导排工程、防渗工程等组成。为了安庆皖能中科环保电力有限公司稳定化飞灰处置需要,本项目投资8347.60万元配套建设安庆皖能飞灰填埋场工程。项目新征地块,占地582亩,建设1座库容3122万m<sup>3</sup>的稳定化飞灰填埋场,辅助设施建设1座1500m<sup>3</sup>淋溶水调节池,1座处理能力为20m<sup>3</sup>/h的淋溶水处理站等辅助设施,总建筑面积500m<sup>2</sup>。项目运营后,填埋安庆皖能中科环保电力有限公司稳定化飞灰,无其他废物入场填埋。服务年限10年。

根据《环境影响评价公众参与办法》的要求,现将安庆皖能中科环保电力有限公司《安庆皖能飞灰填埋场工程环境影响评价报告书(征求意见稿)》进行全本公示,征求公众对该建设项目环境影响评价的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿查阅途径  
环境影响评价征求意见稿全文网络链接: <http://aqxxgk.anqing.gov.cn/show.php?id=707856>, 直接下载获取,或于安庆皖能中科环保电

力有限公司直接查阅纸质报告书。

二、征求意见的公众范围  
本次环境影响评价征求公众意见的范围主要包括三部分:

- (1)直接受影响的人群,主要是项目实施地及其周围的居民;
- (2)间接受影响的团体及代表,主要是项目实施地及其周围的相关部门的代表、非政府组织和企业的代表;
- (3)对拟建工程比较关心的其他民众。

三、公众意见表的网络链接  
公众意见表网络链接: <http://aqxxgk.anqing.gov.cn/show.php?id=707856>

四、公众提出意见的方式和途径  
在本公示发布之日起,十个工作日内,公众可以通过建设单位联系方式,以电话、信函、电子邮件、信访等方式,在规定时间内将公众意见表提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。建设单位联系方式如下:

建设单位名称:安庆皖能中科环保电力有限公司  
通信地址:安徽省安庆市大观区山口乡联群村  
联系人:豆念飞  
电话:13865106254

安庆皖能中科环保电力有限公司  
2019年8月12日